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Отчёт
О проведении мероприятий по противодействию коррупции
В МАДОУ №30
За 2023год

С целью профилактики коррупционных в МАДОУ №30 в отчётный период проведены следующие мероприятия:
- составлен и утверждён план мероприятий по противодействию коррупции в МАДОУ №30 на 2023г.;
- на официальном сайте учреждения размещена информация о нормативных правовых документах, локальных актах МАДОУ №30, регламентирующих деятельность ДОО в части противодействия коррупции. Сайт ведётся в соответствии с Положением о сайте МАДОУ №30; 
- проведён анонимный опрос родителей воспитанников ДОУ с целью определения степени их удовлетворенности МАДОУ и качеством предоставляемых образовательных услуг (сентябрь 2023г.);
- проведены групповые родительские собрания, на которых родителям (законным представителям) были даны разъяснения по политике МАДОУ по борьбе с коррупцией в сфере образования, даны телефоны организаций, где можно получить квалифицированный ответ на вопрос, ознакомлены:
- с положением о порядке приёма, перевода, отчисления и восстановления воспитанников МАДОУ №30.
- с порядком обращения родителей (законных представителей), за получением компенсации платы взимаемой с родителей законных представителей за присмотр и уход за детьми, осваивающими программы дошкольного образования в МАДОУ №30.
- в родительских уголках размещены буклеты и памятки «По противодействую коррупции в ДОУ», «Это важно знать!». 
- на заседании педагогического совета в связи с Международным днём борьбы с коррупцией и в целях активизации действий по борьбе с коррупцией, заведующим МАДОУ проведена информационная беседа с демонстрацией на тему «Коррупции нет!». 
- педагогам даны разъяснения и предупреждение о недопустимости сбора денежных средств на нужды группы и принятия подарков в преддверии праздников.  
- организованны мероприятия по контролю за организацией питания воспитанников.
Администрация детского сада регулярно информируют родительскую общественность расходовании о средств на материальные нужды и потребности ДОУ (отчет ПФХД, выполнение муниципального задания, посредством размещения информации на сайте ДОО, bus.gov.ru, в социальных сетях ВК).
На официальном сайте ДОУ размещена страница «Антикоррупционная политика».
Организовано развлечение по правовому воспитанию для детей старшего дошкольного возраста «Что такое хорошо, что такое плохо»
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